Wat is de S.H.I.D.

De afkorting S.H.I.D. betekent voluit; Stichting Hulppost Indische- Dapperbuurt. De S.H.I.D. is een instelling die zich bezig houdt met jongerenwerk in Amsterdam

Groot Oost.

Het werkgebied van de S.H.I.D. verdeelt zich over drie stadsdelen waaronder de buurten, Indische Buurt, Dapperbuurt, Transvaalbuurt,  Oosterparkbuurt, Watergraafsmeer en het Oosterlijk havengebied. 


Voor wie is de S.H.I.D.

De S.H.I.D. is er voor jongeren in de leeftijd van 14 tot 18 jaar oud.

De S.H.I.D. is er voor iedereen dus voor jongens, meiden, autochtonen, allochtonen het maakt niet uit.

De S.H.I.D. is met name bedoeld voor die jongeren die niets te doen hebben en op straat gaan rondhangen om hun vrienden te ontmoeten en zonder dat ze er erg in hebben overlast veroorzaken.

Maar de S.H.I.D. is er ook voor de buurtbewoners.

Wat is de doelstelling van de S.H.I.D.

De S.H.I.D. heeft ten doel een bijdrage

te leveren aan de oplossing van maatschappelijke problemen van de buurtbewoners en hun omgeving, in het bijzonder jongeren van circa 14 jaar tot 

18 jaar, die wonen in Amsterdam-Oost en randgebieden.

Ook wil de S.H.I.D. de buurtbewoners actief betrekken bij het verbeteren van hun  “ons” leefomgeving.


Wat heeft het S.H.I.D. te bieden

In de eerste plaats biedt de S.H.I.D. aan jongeren een stukje dienst- en hulpverlening waar jongeren met hun dagelijkse problemen terechtkunnen. Dit kunnen problemen zijn van allerlei aard zoals; huisvesting, financiën, gezondheid, scholing, arbeid, vrije tijdsbesteding, sociale omgeving en in het bijzonder Justitie. Maar we gaan ook wel eens uit zoals; strand, pretpark, vakantie enz.
Verder doet de SHID (mee) aan enkele projecten.
Waarom de S.H.I.D.

De S.H.I.D. is opgericht door en voor buurtbewoners. De bedoeling is dat de S.H.I.D. de verbinding legt tussen buurtbewoners (jongeren) en instellingen. De filosofie achter de werkwijze welke de S.H.I.D. gebruikt of hanteert is: “buurtbewoners bewust maken en inzetten om hun buurtproblemen zelf op te lossen”.


Wat is de werkwijze van de S.H.I.D.

De S.H.I.D. werkt buurtgericht omdat de straat ook de woonomgeving en het leefgebied van haar werkers is en doordat deze hun ogen en oren goed openhouden  komen ze de jongeren op het spoor. Verder komen er signalen van buurtbewoners en bijvoorbeeld politie waar werkers van de S.H.I.D. flexibel en snel op kunnen inspringen.
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